
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 20.3. 2009 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1) Zahájení, schválení programu zasedání 

2) Volba zapisovatele 

3) Volba návrhové komise 

4) Ověření zápisu z minulého zasedání 

5) Smlouva o dílo – realizace návse, II. etapa 

6) KB, a.s. – přijetí úvěru 

7) Czech Point – žádost o dotaci, zřízení 

8) Soutěž Vesnice roku 2009 

9) Nově vzniklé záležitosti 

10) Diskuse 

11) Usnesení 

12) Závěr 

  

1) Veřejné zasedání zahájil v 18,10 hod starosta obce p. Zdeněk Karbulka. Přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byla všemi přítomnými zastupiteli zvolena paní Ing. Gabriela 
Neumanová. 



3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli p. Luboš Splítek a p. 
Ing. Miloš Neuman. 

4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Luboš Splítek. Starosta obce požádal pana 
Kmínka, aby vznesl připomínku k zápisu (ze zasedání v prosinci 2008), protože se jedná 
o nesrovnalosti v tom, co pronesl. P. Kmínek prohlásil, že čekárnu (na návsi) nestavěli 
dědové, ale i on se účastnil brigády, že je zásadně proti jejímu bourání a požaduje 
vypsání referenda. S touto změnou byl zápis všemi přítomnými zastupiteli schválen. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné s výsledky výběrového řízení na realizaci II. 
etapy projektu „Obnova návse ve Vrbici“ na II. etapu. Výběrového řízení se zúčastnily tři 
firmy a nejlevnější nabídku podala firma Silnice Jičín a.s., všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně schválili uzavření smlouvy o dílo na realizaci projektu. 

6) Starosta obce seznámil všechny přítomné s návrhem na přijetí krátkodobého úvěru 
od Komerční banky, pobočka Jičín, kde je veden běžný účet. Finanční prostředky 
potřebujeme na financování projektu „Obnova návse ve Vrbici“, jedná se o částku do 
max. výše 680 tis. Kč zajištěného bankosměnkou a po proplacení ze strany SZIF budou 
neprodleně finance vráceny Komerční bance. Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně 
schválili přijetí krátkodobého úvěru od KB, a.s. Jičín do max. výše 680 tis. Kč zajištěného 
bankosměnkou na financování projektu „Obnova návse ve Vrbici“ II. etapa včetně 
uzavření smlouvy. 

7) Starosta obce seznámil všechny přítomné s podmínkami realizace kontaktního místa 
Czech POINT. Celkové náklady na zřízení max. 93.927,- Kč (dotace činí 85% tj. 79.837,-
Kč), rozdíl 14.090,- Kč jde z rozpočtu obce. Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně 
schválili Podmínky rozhodnutí o poskytnutí dotace na zřízení kontaktního místa Czech 
POINT. 

8) Starosta obce navrhl, aby se obec i v letošním roce přihlásila do Soutěže Vesnice 
roku 2009. Zdůraznil, že za účast v této soutěži se získávají preferenční kriteria při 
žádostech o dotaci - všichni přítomní členové jednomyslně schválili přihlášení do 
soutěže. 

9) Starosta obce seznámil všechny přítomné s předloženou smlouvou Pekařství 
Bohemia, žádá o peněžní dar na podporu podnikání, podpořit, to že sem k nám jezdí 3x 
v týdnu. K tomuto bodu otevřel starosta ihned diskuzi. Pan Křídlo vyslovil názor, že 
požadovaná částka je přiměřená, zboží je nabízeno v poměrně bohatém sortimentu a 
buďme rádi, že k nám zajíždí. Paní Táslarová uvedla, že na zboží nejsou cenovky, 
bedýnku s pečivem má na zemi, na bedýnku se postaví, když potřebuje sundat zboží z 
výšky, nedává účtenku. Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně schválili uzavření 
smlouvy a zaplacení příspěvku ve výši 6.000,- Kč s tím, že na zboží budou uvedeny ceny, 
zvýší hygienická opatření (fólie na váhu) a zákazníkovi bude vydána účtenka. Po 



zavedení těchto opatření bude ze strany zastupitelstva provedena kontrola a v případě 
splnění požadavků bude částka proplacena. 

10) Starosta obce seznámil všechny přítomné se smlouvou na převzetí ochranných 
pomůcek pro Sbor dobrovolných hasičů, jde o 5 kusů. Všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně schválili uzavření smlouvy a převzetí ochranných pomůcek. 

11) Starosta obce informoval o povinnosti platit v souladu s obecně závaznou 
vyhláškou poplatek za odpad a poplatek za psa. 

12) Starosta obce informoval o projektu dětského hřiště na prostředku, dotaci jsme 
získali z Mikroregionu. 

13) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 

- p. Vízner – jak to bude vypadat s komunikacemi ve Stříbrnici 

 - Starosta obce odpověděl, že se požádalo o dotaci na úpravy veřejných prostranství ve 
Stříbrnici, na opravu pomníku padlých ve Vrbici a ve Stříbrnici 

 - p. Vízner – napsat dopis o stavu silnice Butoves-Vrbice, Vrbice-Hradišťko, Stříbrnice-
Veselská Lhota, napsat na SÚS Jičín a KÚ HK 

 - p. Kmínek – loni se zvýšení koeficientu daně z nemovitosti mělo kompenzovat 
poplatkem za odpad 

 - Starosta obce odpověděl – daň se zvýšila, ale místní koeficient se nevztahuje na 
zemědělské pozemky 

 - P. Tarant – co vše se bude dělat na středu obce 

 - Starosta obce – nová komunikace od hasičárny, odstavná plocha před hasičárnou, 
chodníky u Prchalů, ozelenění návse, předložil projekt 

14) P. Ing. Miloš Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně 
všemi přítomnými zastupiteli. 

15) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval přítomným za účast a veřejné 
zasedání v 20,10 hod. ukončil. 

  

Zapsala 20.3. 2009 - Ing. Gabriela Neumanová 

 


